

5 ЧЕТВЕРГ, 28 МАЯ 1959 г., № 123 (11596).

ВСТРЕЧИ, КОНЦЕРТЫ, ТВОРЧЕСКИЕ ВЕЧЕРА

Успех гастролой театров Еревана

В Баку с большим успехом выступают талантливые творческие коллективы братской Армении—государственный академический театр оперы и балета им. А. Спендиаряна и русский драматический театр им. К. С. Станиславского.

Гости приехали на гастроли с богатой и разнообразной программой. На сцене театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова бакинцы увидели балеты «Гаянэ» А. Хачатуряна и «Кармен» Дж. Верди, «Фауст» Гуно, «Ануш» А. Тиграняна и «Аршак Второй» Т. Чухаджяна. Зрители тепло встретили каждый спектакль, дали самую высокую оценку работе режиссеров, актеров, постановщиков и художников-оформителей.

Кроме этих спектаклей, творческий коллектив организует вечера встреч с трудящимися нашего города. Замечательные танцы и мелодичные песни, отрывки из опер и балетные миниатюры — все это вошло в программу концертов.

29 мая состоится встреча ереванских артистов с молодежью Дзержинского района. Гости выступят здесь с вокальными и хореографическими номерами.

В тот же день будет дан большой концерт в Азгосфилармонии. В программе театра концерты: 30 мая—в клубе железнодорожников, 31 мая—в Доме офицеров, 6 июня—в Парке культуры и отдыха им. Низами.

Специальные вечера будут посвящены творческим концертам отдельных актеров. 11 июня свое искусство бакинцам покажет народная артистка СССР, лауреат Сталинской премии певица Татевик Сазандарян. На 18 июня намечено провести творческий кон-

церт актерской молодежи.

Свою работу «Хореографические миниатюры», начатую еще в Ереване, впервые театр представит на суд зрителей 4 июня в Баку. В этот вечер здесь будет звучать музыка русских, армянских и зарубежных композиторов.

30 июня артисты театра им. Спендиаряна дадут заключительный концерт, составленный из лучших номеров — арий из опер, балетных миниатюр, армянских народных песен, романсов русских и зарубежных композиторов.

Спектакли русского драматического театра им. К. С. Станиславского в Баку проходят с неизменным успехом. У актеров этого коллектива расписана каждая минута: ведь кроме дневного детского спектакля «Красная шапочка», идут вечерние постановки на основной сцене—в помещении театра им. Самеда Вургуня и в залах рабочих клубов и дворцов культуры. Горячо аплодировали бакинцы талантливой игре актеров в пьесе «Злой дух» А. Ширванзаде. Театр показал также комедию «Свадьба Кречинского» Сухово-Кобылина, спектакли «После разлуки» братьев Тур, «Мама» и «Этюд Шопена» А. Сумарокова, драму «Тайфун» китайского драматурга Цао Ю.

Теплой была встреча актеров с пионерами города Баку. Юные ленинцы поблагодарили гостей за их яркое искусство, преподнесли им букеты цветов.

Вчера актеры театра встретились с пенсионерами города.

Гастроли артистов театра имени Станиславского продлятся в Баку до 7 июня. Затем гости поедут на гастроли в Кировабад.